

天啊! 最后1秒3分变1分

舜天最后时刻丢球, 客场3:3被恒大逼平

当补时最后一刻, 恒大外援高拉特攻破舜天大门时, 场下的高洪波和看台上的舜天球迷一声叹息。昨晚, 中超联赛第7轮焦点战, 舜天在客场先丢一球的情况下, 顽强地两次将比分反超, 可惜最后时刻再丢一球, 最终3:3被恒大逼平。

现代快报特派记者 程玲林



舜天本有希望在恒大的地盘上抢下3分



昨天下午, 在中超联赛第7轮的一场比赛中, 排名第一的上海上港主场3:0轻松战胜河南建业。第63分钟, 国脚武磊打入赛季首球, 进球后, 武磊兴奋地空翻庆祝。

西甲联赛

完胜! 巴萨继续领跑

昨晨, 巴萨在西甲联赛中客场2:0轻松战胜西班牙人, 继续领跑积分榜。

本场比赛是两支加泰罗尼亚球队的同城“德比”战, 巴萨的两个进球全部在上半场到来: 内马尔第17分钟接阿尔巴传中为客队取得开门红, 梅西第25分钟又将苏亚雷斯有越位嫌疑的传球转化为得分。

下半场, 阿尔巴因抗议裁判判罚接连吃到两张黄牌被罚下, 梅西则将一记射门打在门柱上错失二度破门机会。终场前主队球员莫雷诺也因对裁判判罚不满连吃两张黄牌遭罚出。此役后巴萨在积分榜上领先优势扩大到5分, 但皇马少赛一场。据新华社

疯狂舜天逼出最强恒大

主场和舜天的比赛, 恒大并未派出最强阵容, 高拉特、郜林、张琳芃都坐在替补席上。正如赛前恒大主帅卡纳瓦罗所说的: “我们10天踢了3场球, 球员们都非常疲劳, 所以与舜天的比赛会让部分主力休息, 以更好的状态备战接下来的比赛。”

卡纳瓦罗明显没把舜天放在眼里, 自然也吃到了苦头。虽然恒大在开场仅4分钟就由埃尔克森凭借前场定位球机会破门, 但此后舜天占据了主动, 几番缠斗后, 孙可在第32分钟接埃斯库德罗的传中将比分扳平, 进球后的孙可兴奋地跑向客队球迷区, 与江苏球迷互动。惊喜并未停止, 上半场快要结束时, 埃斯库德罗再次发威, 他的精准传球准确地找到了跟进插上的吴曦, 后者不等皮球落地, 凌空垫射帮助舜天2:1实现反超。

主场落后, 卡纳瓦罗坐不住了, 下半场迅速换上了高拉特和郜林, 后者不负众望, 为恒大扳平比分。但高洪波的舜天同样有好牌, 替补上场的卡尔坦松在第83分钟帮助舜天再次反超比分, 可惜高拉特在补时最后1秒绝杀, 将双方比分定格为3:3。



高洪波(左)没输给卡帅

声音

孙可: 我们的表现不比恒大差

昨晚, 对于当红国脚孙可来说, 绝对又是一场证明自己的比赛。在舜天开场4分钟就丢球的情况下, 是孙可的门前抢点帮助舜天扳平比分, 稳定了军心。

赛后在接受现代快报记者采访时, 孙可说: “球队能在恒大的地盘上拿到1分, 算是不错了, 只是可惜, 如

果最后时刻全队的注意力更集中一些, 可能我们就带走3分了。但全队的表现, 已经证明了我们不比恒大差。”

谈到与高拉特、埃尔克森这种世界级球员交锋的感觉时, 孙可说: “其实足球是一个整体, 如果我们整体做好了, 单个球员的技术能力并不会显得特别突出。当然了, 高拉特和埃

黄健翔: 吴曦和孙可绝对是宝贝

昨晚舜天与恒大的比赛, 著名足球解说员黄健翔也在网络上进行了解说。在赛后接受现代快报记者采访时, 黄健翔表示: “这场比赛, 高洪波在战术上是非常成功的, 首发没有使用卡尔坦松是对的, 因为通过前面几场比赛, 已经证明了卡尔坦松不适合单枪匹马地踢。他的技术缺点和优

点很明显, 背身拿球、头球和给前卫做球的能力都不强, 但是门前抢点意识好, 适合在往返中作为一名棋子去利用。”

其次, 对于舜天的几名国脚, 黄健翔赞不绝口, “吴曦和孙可绝对是舜天不可多得的宝贝啊, 千万得留住, 不能放走了, 今天吴曦打进反超

埃尔克森这样的球员能来到中超, 对于我们是一种幸事, 特别是他们的处理球能力和跑位, 我在和他们对位时还是能学到很多东西, 包括补时读秒阶段, 高拉特那一脚, 跑快一点和跑慢一点都可能打进, 他为什么就能恰到好处地射进, 这是需要我去思考和学习的地方。”

的那个进球, 世界级的, 别看是在无人防守情况下打进的, 但那种凌空腰腹力量需要非常好, 一般人根本做不了, 他们让舜天重新焕发了气势。”

黄健翔最后说: “舜天现在就需要这样精神: 我就是不服你, 就是要跟你打对攻, 这样踢下去舜天才有希望。”

定位球防守是个大问题

本场比赛, 舜天丢的三个球中有两球来自定位球失分。如果算上此前舜天客场与长春亚泰、山东鲁能、上海上港的比赛, 舜天在定位球防守上已经丢了不少球, 这成为阻碍舜天客场拿分的最大关键问题。

对此, 舜天主帅高洪波赛后表示: “本赛季我们两位中后卫外援都相继受伤, 这让我们在防空能力上确实受到了很大的影响, 加上我们此前防守战术采用的是区域盯防, 而现在采用人盯人的战术, 球员们可能并不能迅速理解这样的理念。回去以后我们还要加紧练习, 相信接下来在定位球防守方面会有提高。”

事实上, 埃尔克森受伤后, 舜天在中后卫位置上缺少定海神针, 不仅仅让球队的后防线缺

少了高度, 同时也缺少了霸气。目前的后防线组合, 包括奥特森在内, 都不是有绝对霸气的球员, 任航、李昂、吉翔在相互呼应上都存在问题。除此之外, 如果说还有客观原因, 那就是这三名球员都是国脚, 从上赛季结束之后, 都没有好好休息过, 特别是年轻的李昂, 既要代表国家队打亚洲杯, 又要被国奥抽调打奥运会预选赛, 身体和精神上的疲劳可想而知。

昨天在接受现代快报记者采访时, 李昂表示: “比赛时, 我甚至出现了抽筋的现象, 但还是咬牙挺下来了, 最后没能拿到3分, 确实很遗憾, 接下来回去之后, 在训练中可能会更加注重盯人和协防, 相信舜天成绩会逐步提高。”

舜天高层: 战斗精神值得肯定

昨晚比赛结束后, 记者问舜天高层, 本场比赛是否会额外奖励球员时, 该高层表示: “按照规定来, 但肯定不会亏待他们。”

这两年, 舜天在中超赛场上连续4次被恒大击败, 上一次战胜恒大, 还是2013年年初的超级杯。这次舜天再次在恒大身上抢分成功, 对于球员们本场比赛的表现, 舜天高层也非常满意, “小伙子们确实非常拼, 应该说, 我们的整体实力还是与对手有差距, 但是我们同样表现出战斗精神, 如果我们每场比赛都能这样打下去, 球队完全可以完成赛季初所制定的目标, 所以也希望广大球迷有一些耐心, 球队总归有起伏的时候。”

NBA季后赛

横扫! 勇士晋级次轮

昨天, 勇士挡住了鹈鹕在最后时刻的疯狂反击, 以109:98击败对手, 从而在美职篮(NBA)季后赛首轮以4:0横扫对手, 成为第一支晋级次轮的球队。勇士大将库里本场比赛拿到39分9次助攻8个篮板, 居功至伟。赛后他说: “对我们所有人的表现和斗志我感到自豪。现在我们可以休息一下, 等待第二轮比赛的到了。”

本场比赛, 勇士和鹈鹕开场之后均大举进攻, 勇士始终压制着对手, 并且以88:67的较大优势进入了第四节。不过第四节, 不甘心失败的鹈鹕全面反击, 在比赛还剩1分49秒时将比分追成94:101。最后关头, 勇士由汤普森命中一记三分球, 使得球队再次将优势扩大到10分。最终鹈鹕未能完成逆转, 结束本赛季的全部征程。

在顺利进入第二轮后, 勇士的下一个对手很可能是昨天同样获得胜利的灰熊。昨天, 客场作战的灰熊携两连胜之威继续猛攻开拓者, 全场比赛一直处于优势地位, 最终没有太多悬念地获得了胜利。

在东部进行的一场季后赛首轮较量中, 篮网主场以91:83战胜老鹰, 将总比分扳成1:2, 避免陷入到0:3的窘境, 要知道在美职篮季后赛的历史上, 还没有一支球队能在0:3落后的情况下反败为胜。

据新华社